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ÚVODNÍ SLOVO PŘEDSEDY SPRÁVNÍ RADY 

 
 

Vážení zakladatelé, milí partneři, přátelé koní, 
 

dostává se Vám do rukou již druhá výroční zpráva o činnosti obecně prospěšné 
společnosti  HYJÉ – koně Zlínského kraje, o.p.s., jejímž cílem je zhodnocení výsledků činnosti 
v uplynulém roce 2009.  

Jedním z našich trvale vymezených cílů je dostávat se svou činností do povědomí co 
nejširší veřejnosti. I proto docházelo a stále dochází k upevňování partnerství a kontaktů, které 
jsme až doposud navázali, ale také k vytváření kontaktů nových, jenž jak doufáme, budou 
příslibem vzájemné spolupráce na plánovaných aktivitách jak ze strany společnosti HYJÉ, tak i 
ze strany nově příchozích partnerů. V tomto smyslu se nám podařilo navázat spolupráci se 
zástupci Slovenské republiky z Trenčínského kraje, jejímž výsledkem bylo předložení společné 
projektové žádosti do Operačního programu Přeshraniční spolupráce Slovenská republika – 
Česká republika, Fond mikroprojektů.  

Jsme rádi, že ani hipoturistika jako jedna z našich priorit nezůstala v uplynulém roce se 
svým rozvojem na pomyslné startovní čáře. Zlínský kraj se díky tomu může chlubit již třemi 
vyznačenými jezdeckými stezkami - jezdeckým okruhem Beskydy (Valašsko) v okolí Velkých 
Karlovic o délce cca 16 km, malým jezdeckým okruhem Zlínsko (Vizovicko) o délce cca 20 km a 
velkým jezdeckým okruhem Zlínsko (Vizovicko) o délce cca 38 km. Ve fázi značení je 8 km 
dlouhá koňská stezka v okolí Koryčan a 6 km dlouhá stezka v okolí Buchlovic. Podporu pro 
vybudování dalších hipostezek se snažíme poskytnout také v Bílovicích na Uherskohradišťsku a 
v Rajnochovicích v Hostýnských vrších.  

V uplynulém roce se také HYJÉ – koně Zlínského kraje, o.p.s. stala nedílnou součástí akcí 
zastřešených Zlínskou oblastí ČJF a dostihových dnů na závodišti ve Slušovicích. I v letošním 
roce se těšíme na další úkoly a výzvy spojené se zlepšováním situace a dění kolem koní 
v nejširším slova smyslu.  

Na závěr dovolte, abych vám popřál mnoho úspěchů a šťastných okamžiků ve společnosti 
ušlechtilých koní v nadcházející sezóně roku 2010. 

 
 
 
 

Ing. Josef Balaštík 
Předseda správní rady 

 HYJÉ – koně Zlínského kraje, o.p.s. 
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OBECNĚ PROSPĚŠNÉ SLUŽBY 
 
Obecně prospěšná společnost je zakládána se záměrem napomoci ekonomickému rozvoji 

kraje a zaměstnanosti, zvýšit návštěvnost kraje v jeho jednotlivých turistických oblastech, 
vytvářet síť partnerství a služeb. 

Společnost poskytuje tyto obecně prospěšné služby: 

a. koordinace činností v sektoru koní na území Zlínského kraje v zájmu rozvoje sektoru 
koní, 

b. zajišťování informačního servisu všem členům o možných zdrojích financování 
rozvojových projektů,  

c. propagace a prezentace členských subjektů působících v sektoru koní a sportovních a 
kulturních akcí spojených s koňmi, 

d. pomoc s přípravou a koordinace rozvojových projektů na podporu sektoru koní na území 
Zlínského kraje,  

e. příprava a administrace partnerských projektů s širokým dopadem do oblasti sektoru koní 
včetně činností zaměřených k získání dotací, grantů a jiných zdrojů financování těchto 
projektů, 

f. dohled nad rozvojem služeb v sektoru koní, certifikace služeb, 
g. rozvíjení sítě hipotras, 
h. rozvíjení vzdělávání členů Společnosti, 
i. aktualizace databáze subjektů působících v sektoru koní. 

 

ZAKLADATELÉ 
 
Zakladateli společnosti ke dni jejího zápisu do rejstříku obecně prospěšných společností 

bylo 9 obcí a měst Zlínského kraje, 24 fyzických a právnických osob vyvíjejících na území 
Zlínského kraje činnosti v oblasti hipoturistiky a 2 neziskové organizace, v celkovém počtu 35 
zakladatelů.  

Na základě žádosti o vystoupení byli z rejstříku obecně prospěšných společností vymazáni 
zakladatelé  Radek Šimčík, Josef Dovrtěl – ALFA, Jan Demele. Na základě žádosti o přistoupení 
byli do rejstříku obecně prospěšných společností zapsáni Radek Kavka a Hipocentrum 
Koryčany, v.o.s.. 

 

ZMĚNA ZAKLÁDACÍ LISTINY 
 

Usnesením správní rady SR8/09 byla schválena změna zakládací smlouvy, která se 
provedla formou Dodatku č.1 k zakládací smlouvě o založení obecně prospěšné společnosti 
HYJÉ – koně Zlínského kraje, o.p.s.. Oddíl 1, článek 2 odst. 2 zakládací smlouvy se mění a nově 
zní takto: „Sídlo Společnosti je na adrese J. A. Bati 5520, 760 01 Zlín.“   
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ZASEDÁNÍ SPRÁVNÍ A DOZORČÍ RADY 
 

Správní rada zasedá nejméně jednou za 3 měsíce. První zasedání správní rady v roce 2009 
a celkově páté zasedání se uskutečnilo 27. ledna 2009, kdy byl projednán plán činností na rok 
2009 a rozhodnuto, že další valná hromada se bude konat v prvním čtvrtletí roku 2010. 

Šesté zasedání správní rady proběhlo 2. dubna 2009, kdy byl schválen přístup nových 
zakládajících členů Hipocentra Koryčany, v.o.s. a Radka Kavky.  Správní rada projednala nové 
pracovní místo terénního pracovníka na částečný úvazek a nutnost zajištění právního poradenství 
pro Společnost. 

Na sedmém zasedání správní rady, konaném 23. června 2009 bylo rozhodnuto, na základě 
doporučení dozorčí rady, o zrušení sídla společnosti v Kunovicích a ustavení nového sídla ve 
Zlíně. Správní rada vzala na vědomí obsazení nového pracovního místa projektové manažerky na  
poloviční úvazek, uzavření dohody o provedení práce o poskytování právních služeb a dohody o 
poskytování závodní zdravotní péče.   

Osmé zasedání správní rady se konalo 15. září 2009. Na zasedání byla schválena účetní 
závěrka za rok 2008, výroční zpráva za rok 2008, rozpočet na rok 2010 a uspořádání kurzu 
zdravovědy. Dále bylo schváleno zveřejňování akcí souvisejících s hipoturistikou na portálu 
hyje.cz zdarma a vystoupení zakladatelů Jana Demeleho a Josefa Dovrtěla.  

Deváté zasedání správní rady proběhlo 14. prosince 2009, bylo schváleno vystoupení 
zakladatelů MEADOW RANCH s.r.o., Eva Brostíková, Ranč Kostelany s.r.o.. Správní rada 
schválila přípravu a realizaci nových propagačních materiálů, realizaci fotosoutěže a 
dotazníkového šetření jako prostředku zjištění potřeb zakladatelů Společnosti. 

Dozorčí rada zasedá nejméně jednou ročně.  Druhé zasedání dozorčí rady se uskutečnilo 
2. dubna 2009 a předmětem zasedání byla kontrola hospodaření za rok 2008. Dozorčí rada 
navrhla snížení stávajícího paušálu u společnosti T-Mobile a zrušení sídla společnosti 
v Kunovicích. 

 

PŘEHLED ČINNOSTÍ ZA ROK 2009 S UVEDENÍM VZTAHU K ÚČELU 
ZALOŽENÍ SPOLEČNOSTI 

 
Činnost Společnosti se soustředí na poskytování informačního servisu všem zakladatelům 

o možných zdrojích financování rozvojových projektů, v souladu s druhem poskytovaných 
služeb definovaných v oddílu 1, článku 5, odstavci 1), písm. b) Zakládací smlouvy. Zakladatelé 
byli informováni o možnostech dotačních zdrojů, informace jsou uveřejněny i na webových 
stránkách hyje.cz, včetně termínů vyhlášených výzev do vybraných operačních programů 
(Regionální operační program Střední Morava, Program rozvoj venkova, Přeshraniční spolupráce 
SR-ČR).  

Společnost zajišťuje propagaci a prezentaci zakladatelů a jimi pořádaných sportovních, 
kulturních a chovatelských akcí spojených s koňmi, v souladu s druhem poskytovaných služeb 
definovaných v oddílu 1, článku 5, odstavci 1, písm. c) Zakládací smlouvy. Vzhledem k tomu, že 
jedním ze zakladatelů je i Česká jezdecká federace, Zlínská oblast (ČJF ZO), která pořádá ročně  
asi 50 sportovních akcí,  na všech těchto závodech je  propagováno  logo  HYJÉ prostřednictvím 
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reklamního svinovacího panelu a je zde realizována distribuce tištěných materiálů stejně jako na 
dostihových dnech ve Slušovicích, Jízdě králů 
v Kunovicích a u příležitosti  dalších  akcí pořádaných 
zakladatelskými subjekty. Propagační materiály 
Společnosti a jednotlivých zakladatelů jsou k dispozici i ve 
všech informačních centrech Zlínského kraje. Dále 
společnost sestavila, vytiskla a distribuovala Plán akcí na 
rok 2009 zahrnující sportovní, chovatelské a kulturní akce, 
nabídku pro školy, kurzy a letní tábory. Byly připraveny a 
publikovány články o Společnosti  do dostihového 

programu Slušovice, do katalogu Zemského hřebčince Tlumačov, katalogu plemeníků Napajedla 
a do Rozpisu závodů ČJF ZO, programu Oblastního mistrovství Zlínské oblasti v Holešově a 
akce v  Magazínu CCR VM.  

Společnost spravuje informační portál hyje.cz, na kterém je vedena databáze subjektů, 
zabývajících se problematikou koní, zajišťuje pravidelnou verifikaci a aktualizaci informací, dále 
je  zde  zveřejněn  pravidelně  aktualizovaný kalendář připravovaných akcí souvisejících s koňmi 
(články, fotografie, rozšíření nabídky služeb jednotlivých poskytovatelů, nabídka letních táborů a 
dětských pobytů), aktualizace údajů souvisejících s hipotrasami (popis hipotras, slavnostní 
otevření, rádce jak na hipostezky) a jsou zde vkládány aktuální informace týkající se Společnosti 
(zápisy ze zasedání správní a dozorčí rady, výroční zpráva, účast na veletrzích), v souladu 
s druhem poskytovaných služeb definovaných v oddílu 1, článku 5, odstavci 1, písm. i) Zakládací 
smlouvy. Na portál jsou bezplatně vkládány informace týkající se zakladatelů Společnosti, akce 
související s hipoturistikou a za zveřejnění informací o třetích subjektech jsou vybírány poplatky. 
Návštěvnost webového portálu za období leden – prosinec 2009 dosáhla přes 30.000 návštěv. 
Zatímco v roce 2008 se průměrný počet návštěv na informačním portálu pohyboval ve výši 1.364 
za měsíc, v roce 2009 to již bylo 2.509 za měsíc.  

Společnost pokračuje ve spolupráci s Centrálou cestovního ruchu Východní Moravy, 
o.p.s., která zajišťuje informační servis, prezentaci a propagaci cestovního ruchu pro území 
Zlínského kraje, propagaci a spolupráci při realizování významných kulturních a sportovních akcí 
konaných na území Zlínského kraje, prezentaci ubytovacích kapacit na území Zlínského kraje a 
poskytování poradenské a konzultační činnosti v oblasti cestovního ruchu. Společnost a její  
zakladatelé mohou prostřednictvím Centrály cestovního ruchu Východní Moravy, o.p.s. využít 
možnosti publikace  tiskových  zpráv  na  portálu  Zlínského  kraje  a  prezentace materiálů na 
tuzemských i zahraničních veletrzích cestovního ruchu, v souladu s druhem poskytovaných 
služeb definovaných v oddílu 1, článku 5, odstavci 1, písm. c) Zakládací smlouvy.  

Společnost se zúčastnila 18. mezinárodního veletrhu turistických možností v regionech 
Regiontour 15.-18.1. 2009 na brněnském výstavišti, kde byly prezentovány propagační materiály 
společnosti a jednotlivých zakladatelů. Zástupci společnosti se dále zúčastnili 2. mezinárodního 
veletrhu jezdecké turistiky TURISTIKA NA KONI, který se konal v rámci 16. ročníku 
mezinárodní výstavy koní a veletrhu všeho co ke koním patří KŮŇ 2009, 18.-20.9. 2009 na 
výstavišti v Lysé  nad  Labem,  kde  prezentovali  společnost  a logo  hyjé, v souladu s druhem 
poskytovaných služeb definovaných v oddílu 1, článku 5, odstavci 1, písm. c) Zakládací smlouvy. 
V rámci  veletrhu  se zástupci společnosti  zúčastnili  také  pracovního  jednání sekce Turistiky na  
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koni Klubu Českých Turistů a pracovního setkání organizátorů turistiky  na  koni  ze  všech  
krajů České  republiky,  kde se jednotliví zástupci krajů vzájemně 
informovali o stavu systému stanic  a stezek ve svých krajích a o 
zkušenostech s jejich budováním. Společnost je od roku 2009 
členem Klubu českých turistů (dále jen KČT), což představuje 
výhody jako zajištění údržby značení stezek na náklady  KČT,  
uveřejnění  členských  akcí  v celostátním a krajském katalogu 
akcí, obdržení sady map, a je v souladu s druhem poskytovaných 
služeb definovaných v oddílu 1, článku 5, odstavci 1, písm. g) 
Zakládací smlouvy.  

Společnost vypracovala v průběhu roku 2009 dva projektové záměry do Operačního 
programu přeshraniční spolupráce Slovenská republika – Česká republika a projektový záměr do 
Programu rozvoj venkova, v souladu s druhem poskytovaných služeb definovaných v oddílu 1, 
článku 5, odstavci 1, písm. e) Zakládací smlouvy. Na základě těchto projektových záměrů byla 
předložena projektová žádost do Operačního programu přeshraniční spolupráce Slovenská 
republika – Česká republika a do Programu rozvoje venkova.  

U příležitosti konání Povážského jezdeckého poháru v Trenčínském kraji, který probíhal pod 
záštitou obce Kočovce a Hipocentra při společnosti TC Contact, se společnost HYJÉ s obcí 
Kočovce dohodla na vytvoření partnerství a navázání spolupráce za účelem realizace společného 
mikroprojektu v rámci Operačního programu přeshraniční spolupráce Slovenská republika - 
Česká republika, prioritní osa 1 Podpora sociokulturního a hospodářského rozvoje 
přeshraničního regionu a spolupráce, oblast podpory 1.6 Fond mikroprojektů, v souladu 
s druhem poskytovaných služeb definovaných v oddílu 1, článku 5, odstavci 1, písm. e) 
Zakládací smlouvy. Hlavním partnerem a současně žadatelem v mikroprojektu se stala 
společnost HYJÉ – koně Zlínského kraje, o.p.s., obec Kočovce se stala přeshraničním 
partnerem. Mikroprojekt s názvem Formanské odpoledne v Kunovicích byl zaměřen na 
organizaci jednodenní akce za aktivní účasti slovenských protagonistů během kulturního 
programu. Součástí mikroprojektu bylo představení jednotlivých zakladatelů společnosti a 
dalších subjektů zabývajících se hipoturistikou ve Zlínském kraji a Trenčínském kraji. Měl zde 
být poskytnut prostor na setkání těchto subjektů a tak umožněna výměna zkušeností. Tento 
mikroprojekt byl na zasedání regionální výboru zamítnut.  

Do Programu rozvoje venkova ČR, osa III Kvalita života ve venkovských oblastech a 
diverzifikace hospodářství venkova, opatření III.3.1 Vzdělávání a informace byla vypracována a 
předložena projektová žádost Bezpečná hipoturistika. Výstupem projektu bude kurz určen jak 
pro pracovníky jízdáren a dalších agroturistických zařízení, tak i pro zájemce o tento druh 
podnikání. Kurz se bude zabývat vedením jezdecké hodiny včetně praktické ukázky, první 
pomocí, základy topografie a orientace v terénu, zásadami chování v přírodě, způsoby ustájení 
koní i neméně důležitým legislativním a podnikatelským minimem ohledně založení a 
provozování firmy, jednání s klientem, propagací a možností získání dotací a podpor pro 
venkovský cestovní ruch. Účastníkům bude předán certifikát o absolvování tohoto kurzu.  
Předpokládaná realizace kurzu je na podzim roku 2010. Projektová žádost byla schválena ke 
spolufinancování z Programu rozvoje venkova.  
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Společnost se stala partnerem Hřebčína Napajedla, který předložil projektovou žádost s názvem  
Vzdělání, Poznání, Napajedla 2010 v Operačním programu Vzdělávání pro 
konkurenceschopnost, Zvyšování kvality ve vzdělávání.  

Koňská turistika má ve Zlínském kraji díky Společnosti zelenou. Zájemce o projížďky na 
koni zde narazí na dostatek jezdeckých stájí, rančů i chovatelských stanic, které mu umožní 
opravdu nezapomenutelné pohledy z koňského hřbetu. Tyto jsou voleny tak, aby jejich trasa 
nekladla příliš velké nároky pro potenciální jezdce. Společnost usiluje o rozvoj hipotras v souladu 
s druhem poskytovaných služeb definovaných v oddílu 1, článku 5, odstavci 1, písm. g) Zakládací 
smlouvy.    

 

V roce 2009 byl spuštěn provoz následujících jezdeckých stezek: 

 
o Jezdecký okruh Beskydy (Valašsko) v okolí 

Velkých Karlovic o délce cca 16 km. Hlavním  
zázemím  okruhu  je  statek  Dvůr  u kříža ve  
Velkých Karlovicích, který nabízí možnost 
ustájení i ubytování. Zaměstnanci zařízení Dvůr u 
Kříža zajišťují také správu této atraktivní trasy. 

 
 
o Jezdecký okruh Vizovicko (Zlínsko) o délce cca 58 km. Okruh je tvořen malým a velkým 

okruhem: - Malý okruh v okolí Lipiny o délce cca 20 km. Hlavním zázemím okruhu je                       
                       Stáj Lipina, která nabízí možnost ubytování, stravování i ustájení.  

   - Velký okruh v okolí obcí Újezd, Vysoké Pole, Drnovice, Vlachova Lhota o  
        délce cca 38 km.  

K již vyznačeným stezkám, jejichž otevření je plánováno pro rok 2010, se řadí koňská stezka 
v okolí Koryčan směr Kyjov o délce 8 km. Hlavním zázemím okruhu je Hipocentrum Koryčany, 
které nabízí možnost ubytování, stravování i ustájení. Ve fázi značení je stezka v okolí Buchlovic 
o délce 6 km. Hlavním zázemím je Ranch Nevada, který nabízí ubytování a ustájení. Pro rok 
2010 je plánováno zřízení stezek v okolí Bílovic o celkové délce cca 90 km. Hlavním zázemím je 
Jezdecká škola Pegas, která nabízí ubytování, stravování i ustájení. A vyznačení dvou koňských 
stezek v okolí Rajnochovic. Hlavním zázemím bude ubytovací hostinec „Ve dvoře“ a Hotel 
„Polom“, které nabízejí ubytování, stravování a ustájení.  

Na konci roku 2009, 5. prosince, zorganizovala Společnost Zdravotnický kurz první 
pomoci, který byl veden lektorkou Českého červeného kříže, humanitárního občanského 
sdružení. Obsahem kurzu byly obecné informace (neposkytnutí  první pomoci – trestní zákon, 
dělení první pomoci, bezpečnost zachránce), život zachraňující úkony, další závažná poranění, 
onemocnění, praktický nácvik. Kurzu se zúčastnilo 38 osob a každý obdržel Osvědčení o účasti 
na školení první pomoci.  
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HOSPODAŘENÍ 
 
Za období leden – prosinec 2009 dosáhla společnost HYJÉ – koně Zlínského kraje, o.p.s. 

celkových výnosů 820 tis. Kč. Na nich se nejvýznamněji podílí dvě dotace od Zlínského kraje v 
celkové výši 700 tis. Kč. Druhým významným přínosem jsou příspěvky zakladatelů, které v roce 
2009 činily celkem 119 tis. Kč. 

 

 

PŘEHLED O PENĚŽNÍCH VÝNOSECH A NÁKLADECH 
 
Výnosy                

Provozní dotace D1        500 000,00 

Provozní dotace D2        200 000,00 

Přijaté příspěvky od zakladatelů       118 524,00 

Tržby z prodeje služeb            1 000,00 

Úroky                  315,92 

Výnosy celkem         819 839,92 

Náklady 

Spotřeba materiálu           18 660,00 

Cestovné            54 622,00 

Náklady na reprezentaci            1 421,00 

Poštovné              3 068,00 

Telefonní poplatky           18 345,10  

Nájemné            98 486,09 

Účetnictví            26 055,00 

Software              6 854,00 

Prezentace o.p.s.           29 362,00 

Mzdové náklady         354 712,00 

Sociální pojištění           79 173,00 

Zdravotní pojištění           30 586,00 

Zákonné sociální náklady            1 253,00 

Daně a poplatky             1 030,00 

Bankovní poplatky             2 684,00 

Ostatní služby             6 000,00  

Náklady celkem          732 311,19 

Rozdíl výnosů a nákladů          87 528,73 



 10 

Výroční zpráva 2009 HYJÉ – koně Zlínského kraje, o.p.s. 

PŘEHLED ROZSAHU PŘÍJMŮ V ČLENĚNÍ PODLE ZDROJŮ 
 
 
Dotace Zlínského kraje D1       500 000,00 
Dotace Zlínského kraje D2       200 000,00 
Přijaté příspěvky         118 524,00 
Obec Nová Dědina              866,00 
Obec Kněžpole             2 216,00 
Městys Pozlovice             2 442,00 
Obec Ludslavice                952,00 
Obec Valašská Bystřice            4 600,00 
Obec Pohořelice             1 650,00 
Město Kunovice           10 894,00 
Město Slušovice             5 914,00 
Obec Zádveřice-Raková            2 660,00 
Místní Akční Skupina Horňácko a Ostrožsko         7 000,00 
K-Logistik, s.r.o.             7 000,00 
Hřebčín Napajedla             5 000,00 
Zemský hřebčinec Tlumačov, státní podnik         7 000,00 
Václavík Jan              3 000,00 
Boris Grigorov             3 000,00 
Vladimír Křenek             3 000,00 
AGRAMM, spol. s r.o.            7 000,00 
Iva Vašková – Jezdecká škola Pegas          3 000,00 
Ing. Rydval Petr             3 000,00 
Ing. Šomanová Lenka            3 000,00 
Ivana Urbánková             3 000,00 
Antonín Nevřiva             3 000,00 
František Holčák – „VALENCIO“          3 000,00 
Česká jezdecká federace, o.s.           7 000,00 
Jaroslav Novosad             5 000,00 
Doležel Libor             3 000,00 
Ing. Petr Galatík – G3 GAMIT           3 000,00 
Hipocentrum Koryčany v.o.s.           5 830,00 
Radek Kavka             2 500,00 
Úroky v bance                  315,92 
Výnosy celkem          819 839,92 
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ČLENĚNÍ NÁKLADŮ NA OBECNĚ PROSPĚŠNÉ SLUŽBY A NA SPRÁVU 
SPOLEČNOSTI 

 

 

Položky Správa 
Obecně prospěšné 

služby 
Celkem 

Spotřeba 
materiálu 14 321,00 

4 339,00 18 660,00 

Cestovné 801,00 53 821,00 54 622,00 

Náklady na 
reprezentaci 

1 421,00 0,00 1 421,00 

Poštovné 3 068,00 0,00 3 068,00 

Telefonní 
poplatky 

0,00 18 345,10 18 345,10 

Nájemné 98 486,09 0,00 98 486,09 

Účetnictví 26 055,00 0,00 26 055,00 

Prezentace o.p.s. 0,00 29 362,00 29 362,00 

Ostatní služby 0,00 6 000,00 6 000,00 

Software 6 854,00 0,00 6 854,00 

Služby 136 685,09 107 528,10 244 213,19 

Mzdové náklady 130 881,00 223 831,00 354 712,00 

Sociální pojištění 27 936,00 51 237,00 79 173,00 

Zdravotní 
pojištění 

10 441,00 20 145,00 30 586,00 

Zákonné sociální 
náklady 

1 253,00 0,00 1 253,00 

Osobní náklady 170 511,00 295 213,00 465 724,00 

Daně a poplatky 930,00 100,00 1 030,00 

Ostatní náklady 2 684,00 0,00 2 684,00 

Náklady celkem 325 131,09 407 180,10 732 311,19 
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PŘÍLOHY 
 

Výkaz zisku a ztráty  

Rozvaha 

Příloha k účetní závěrce 

Přehled o peněžních tocích 
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Příloha k účetní závěrce 
Účetní období 2009 

 
 
 
 
I. Obecné údaje o účetní jednotce 
 
 obchodní jméno:  HYJÉ – koně Zlínského kraje, o.p.s. 
 sídlo:   J. A. Bati 5520 
    760 01  Zlín 
 
 IČ   28273796 
 
 právní forma:  obecně prospěšná společnost 
 
 datum vzniku:  12.03.2008 
 
 účel:   společnost poskytuje následující obecně prospěšné služby: 
    - koordinace činností v sektoru koní na území Zlínského kraje v zájmu 
      rozvoje sektoru koní 
    - zajišťování informačního servisu o možných zdrojích financování 
      rozvojových projektů 
    - propagace a prezentace subjektů působících v sektoru koní a sportovních 
      a kulturních akcí spojených s koňmi 
    - pomoc s přípravou a koordinace rozvojových projektů na podporu sektoru 
      koní na území Zlínského kraje 
    - příprava a administrace partnerských projektů s širokým dopadem 
      do oblasti sektoru koní včetně činností zaměřených k získání dotací, grantů 
      a jiných zdrojů financování těchto projektů 
    - dohled nad rozvojem služeb v sektoru koní, certifikace služeb 

- rozvíjení sítě hipotras 
    - rozvíjení vzdělávání  
    - aktualizace databáze subjektů působících v sektoru koní. 
  
 statutární orgán:  správní rada společnosti: 
     předseda: Ing. Josef Balaštík 
 
 zakladatelé společnosti zapsáni v Obchodním rejstříku k 31.12.2009: 
     - Obec Nová Dědina, Nová Dědina 12, 768 21 Kvasice (IČ – 00287555) 
    - Obec Kněžpole, Kněžpole 125, 687 12 Bílovice (IČ – 00291013) 
    - Obec Pozlovice, Hlavní 51, Pozlovice, 763 26 Luhačovice (IČ – 00568708) 
    - Obec Ludslavice, Ludslavice 31, 768 52 Míškovice (IČ – 00287466) 
    - Obec Valašská Bystřice, 756 27 Valašská Bystřice 316 (IČ – 00304352) 
    - Obec Pohořelice, Pohořelice, Školní 35, 763 61 Napajedla (IČ – 00568686) 
    - Město Kunovice, nám. Svobody 361, 686 04 Kunovice (IČ – 00567892) 
    - Město Slušovice, nám. Svobody 25, 763 15 Slušovice (IČ – 00284475) 
    - Obec Zádveřice - Raková, 763 12 Zádveřice-Raková 399 (IČ – 00284718) 
    - Místní Akční Skupina Horňácko a Ostrožsko, Zámecká 24, 
      687 24 Uherský Ostroh (IČ – 27016005) 
    - K – Logistik, s.r.o., Na Příkopě 814, 755 01 Vsetín (IČ – 25825003) 
    - MEADOW RANCH s.r.o., Želechovice 148, 763 11 Zlín 11 (IČ – 26235218) 
    - Ranč Kostelany s.r.o., 767 01 Kostelany 200 (IČ – 27684172) 
    - Hřebčín Napajedla a.s., Zámecká 582, 76361 Napajedla (IČ – 46347933) 
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- Zemský hřebčinec Tlumačov, státní podnik, Dolní 115, 736 62 Tlumačov 
      (IČ – 13695673) 
    - Jan Václavík, 756 03 Halenkov 530 (IČ – 16599977) 
    - Boris Grigorov, Salaš 44, 687 06 Velehrad (IČ – 48500658) 
    - Vladimír Křenek, 756 06 Velké Karlovice 999 (IČ – 68327218) 
    - AGRAMM spol. s.r.o., Pozlovice 374, 763 26 Luhačovice (IČ – 48528188) 
    - Iva Vašková, 28. října 984, 686 70 Uherské Hradiště (IČ – 68124554) 
    - Ing. Petr Rydval, Libosváry 82, 768 61 Bystřice pod H. (IČ – 42311560) 
    - Ing. Lenka Šomanová, Křekov 20, 766 01 Valašské Klobouky 
      (IČ – 64438643) 
    - Ivana Urbánková, Fr. Kretce 1100, 686 05 Uherské Hradiště – Mařatice 
      (IČ – 67311709) 
    - Antonín Nevřiva, Masarykova 456, 687 08 Buchlovice (IČ – 15466809) 
    - František Holčák – Dostihová stáj 959, 756 06 Velké Karlovice 
      (IČ – 12114260) 
    - Česká jezdecká federace, o.s., Zátopkova100/2, 160 17 Praha 6 
      (IČ – 48549886) 
    - Jaroslav Novosad, 768 71 Podhradní Lhota 172 (IČ – 12732591) 
    - Eva Brostíková, Štefánikova 915, 687 71 Bojkovice 
    - Libor Doležel, Dobrotice 44, 769 01 Holešov (IČ – 41517482) 
    - Ing. Petr Galatík, Velké Těšany 42, 767 01 Kroměříž (IČ – 42626676) 
    - Hipocentrum Koryčany, Zámecká 432, 768 05 Koryčany (IČ – 18188869) 
    - Radek Kavka, Hřbitovní 537, 687 22 Ostrožská Nová Ves 
 
 
II.  Informace o použitých účetních metodách 
 
 Účetní jednotka vede účetnictví. 
 Účetní jednotka plně aplikuje obecné účetní zásady. 
 Účetní jednotka používá k ocenění majetku pořizovací cenu. 
  
 

III.  Zaměstnanci společnosti, osobní náklady 
 

Zaměstnanci počet zaměstnanců 2

Mzdové náklady mzdové nák lady celkem 354 712 Kč

Sociální a zdravotní sociální pojištění celkem 79 173 Kč

pojištění zdravotní pojištění celkem 30 586 Kč

Ostatní osobní náklady zákonné pojištění 1 253 Kč

Osobní náklady celkem 465 724 Kč
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